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Asagidakilerden hangisi eskenar liggen dik prizma-
nin aginimi olamaz?

A) B)

Taban ayrnitlari 2 cm, 4 cm ve 5 cm olan liggen dik
prizmanin aginimi agagidakilerden hangisi olabilir?
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Aynitlari 3 cm, x cm ve 5 cm olan dikdortgen-
ler prizmasinin tiim ayrnit uzunluklarinin toplami
60 cm olduguna gore, x kagtir?

A) 6 B) 7 C) 15 D) 17
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Birbirine paralel yiizlerinde 1 ve 2, 3 ve 4, 5 ve 6 ra-
kamlarinin yazili oldugu kiipiin aginimi asagidakiler-
den hangisi olabilir?
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Sekilde ayritlari 2 cm, 6 cm ve 12 cm olan dikdortgenler
prizmasi verilmistir.

C, [BDI'nin orta noktasi olduguna goére, prizmanin
acinimi yapildiginda A ile C noktasi arasindaki uzak-
lik en az ka¢ santimetre olur?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11

Besgen dik prizma ile ilgili agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Ayritlarinin sayisi 14 tur.

B) Yan yuzlerinin sayisi 4 tar.

C) Tum yuzlerinin sayisi 7 dir.

D) Yan ylzleri tiggensel bdlgelerdir.
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7. Altigen prizmanin tiim ayritlarinin sayisi ile yiiz sayi-
sinin toplami kése sayisindan kag fazladir?
A) 16 B) 14 C) 8 D) 6
8. Asagidakilerden hangisi silindirin elemanlarindan
biri degildir?
A) Ayrit B) Yanyuz
C) Taban D) Eksen
9. . B
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Sekildeki dik dairesel silindirde verilenlere gore, asa-
gidakilerden hangisi yanhstir?

A) [AB] ana dogrudur.

B) [O'B] yarigaptir.

C) [OB] eksendir.

D) O merkezli daire alt tabandir.
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10.

1.

12.

MATEMATIK

Bir dik dairesel silindirin aginimi olan yukaridaki se-
kilde boyali bélgenin alani 48 cm? ve r = 3 cm oldu-
guna gore, silindirin yiksekligi kag santimetredir?
(myi 3 aliniz.)

8

A) 2 B) 5 9

C)3 D
) )35

Yan yiiz alani 36r cm? olan bir dik dairesel silindirin
yuiksekligi ve taban yarigapinin uzunlugu asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) r=6cm,h=3cm
B) r=1cm,h=18cm
C)r=9cm,h=2cm
D) r=18cm,h=2cm

Yan yiizii kare olan dik dairesel silindirin yiiksekligi
107 cm olduguna gore, taban ¢api kag santimetredir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 30
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